
Фінансовий менеджмент у банку 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: вивчення теоретичних основ, 

методичних підходів та отримання практичних навичок щодо принципів, 

прийомів і методів управління в галузі банківської діяльності. 

Основні завдання навчальної дисципліни: засвоєння теорії і практики 

управління комерційним банком в умовах ринкової економіки; оволодіння 

стратегією поведінки на ринку банківських послуг в умовах нестабільності 

фінансово-кредитної системи; узагальнення сучасних підходів та методів щодо 

управління основними банківськими операціями; вивчення новітніх методів 

управління банком. 

Компетентності: 

Загальні:  

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК04. Здатність приймати обґрунтовані рішення.  

ЗК05. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

Фахові (спеціальні): 

СК01. Здатність використовувати фундаментальні закономірності 

розвитку фінансів, банківської справи та страхування у поєднанні з 

дослідницькими і управлінськими інструментами для здійснення професійної та 

наукової діяльності.  

СК03. Здатність застосовувати управлінські навички у сфері фінансів, 

банківської справи та страхування.  

СК04. Здатність оцінювати дієвість наукового, аналітичного і методичного 

інструментарію для обґрунтування управлінських рішень у сфері фінансів, 

банківської справи та страхування.  

СК06. Здатність застосовувати міждисциплінарні підходи при розв’язанні 

складних задач і проблем у сфері фінансів, банківської справи та страхування. 

СК07. Здатність до пошуку, використання та інтерпретації інформації, 

необхідної для вирішення професійних і наукових завдань в сфері фінансів, 

банківської справи та страхування.  

СК08. Здатність застосовувати  інноваційні підходи в сфері фінансів, 

банківської справи та страхування. 

Програмні результати навчання: 

ПР01. Використовувати фундаментальні закономірності розвитку 

фінансів, банківської справи та страхування у поєднанні з дослідницькими і 

управлінськими інструментами для здійснення професійної та наукової 

діяльності. 

ПР02. Знати на рівні новітніх досягнень основні концепції і методології 

наукового пізнання у сфері фінансів, банківської справи та страхування. 

ПР03. Здійснювати адаптацію та модифікацію існуючих наукових підходів 

і методів до конкретних ситуацій професійної діяльності. 

ПР04. Відшуковувати, обробляти, систематизувати та аналізувати 

інформацію, необхідну для вирішення професійних та наукових завдань в сфері 



фінансів, банківської справи та страхування. 

ПР06. Доступно і аргументовано представляти результати досліджень усно 

і письмово, брати участь у фахових дискусіях. 

ПР08. Вміти застосовувати інноваційні підходи у сфері фінансів, 

банківської справи та страхування та управляти ними. 

ПР09. Застосовувати управлінські навички у сфері фінансів, банківської 

справи та страхування. 

ПР11. Застосовувати поглиблені знання в сфері фінансового, банківського 

та страхового менеджменту для прийняття рішень. 

ПР12. Обґрунтувати вибір варіантів управлінських рішень у сфері 

фінансів, банківської справи та страхування та оцінювати їх ефективність з 

урахуванням цілей, наявних обмежень, законодавчих та етичних аспектів. 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Засади фінансового менеджменту в банку. 

Тема 2. Стратегічне управління банківською діяльністю.  

Тема 3. Система планування банківської діяльності. 

Тема 4. Органи управління та організаційна структура банку.  

Тема 5. Управління капіталом у банку.  

Тема 6. Управління зобов'язаннями банку.  

Тема 7. Управління активами та пасивами банку. 

Тема 8. Управління кредитним портфелем комерційного банку.  

Тема 9. Управління інвестиційним портфелем банку. 

Тема 10. Управління ліквідністю банку. 

Тема 11. Управління прибутковістю банку. 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 135 год 

Кількість кредитів 4,5 

Форма семестрового контролю екзамен 


